



整形又征婚 凤姐继续“雷” 征婚标准上升为“欧美海归”

因开出极为苛刻的征婚条件而被评为“2010年网络第一雷人”的“凤姐”，3月30日现身广东武警医院美容中心，自称经过“整容”后自己更自信，将把原来“非北大清华不嫁”的征婚标准再推上一个台阶，这次凤姐看上了欧美海归！

▶▶雷人语：“整形对全国男人负责”

3月30日，一身民族服装的凤姐一出场，就宣布自己整形是对全中国的男人负责。凤姐一再声称自己已经很完美了，经过上一次的征婚，已拥有很多爱慕者，但是“整形不是丑女人的专利，希望自己变得更漂亮的女性都有决定自己长相的权利。我博览群书，但外貌上还有一点瑕疵。我想让自己更完美，我是一个对自己要求很高的女人”。

据了解，凤姐在医院接受了脸部整形美容手术：单眼皮已变成双眼皮，眼睛更大更有神。负责凤姐

整形项目的谭新东主任说，手术前，罗玉凤一直强调自己很完美，为了对粉丝们负责，只想做一些让自己更完美的手术。于是，医生们为了突出凤姐自信的特点，在其眼眉骨、鼻翼、面部、脸型、下颌角等处，都进行了适当的修饰，让她的整体形象更加柔和，“在保持其自信的特点之外，增添了更多女人味”，主治医生介绍。

当记者问凤姐会不会隆胸时，她说，自己体重38公斤，全身上下比例很好，身材其实很完美。

▶▶新标准：要向欧美海归抛绣球

凤姐原名罗玉凤，重庆綦江赶水镇人，前一份工作是上海某超市收银员。自从通过网络爆红后，她便离开了原先的工作岗位。

罗玉凤在广州现身后一直强调：“以前我自身的条件无人能超越，现在我更是举世无双了。我现在征婚的话，一律要海归人士，而

且只要欧洲和北美的海归。”不过，在回答记者提问环节中，凤姐又补充说，自己已经看不上“黄种人”，要征“加拿大、美国、澳大利亚的海归”。记者向自称“博览群书”的凤姐提问：难道不知道澳大利亚不属于欧美吗？凤姐赶紧说自己没什么概念。

▶▶说秘密：赌博赚得10万整容费？

记者问及凤姐的手术费用问题，凤姐说现在对整形的效果比较满意，会付给武警医院10万元的手术费。记者继续发问：凤姐之前的工作是收银员，收入不高，且家境一般，最近又在各个城市飞来飞去，费用哪里来的？在记者的追问下，凤姐终于道出其中秘密：喜欢赌博，钱是在赌博时赢来的。记者

又问：“不怕警察看到了报道，追究你责任吗？”凤姐颇为自信：“我才不怕，警察本领没我高。”

凤姐还表示：自己之所以能红，是全中国男性共同努力的结果。至于网络盛传的推手孙先生，凤姐说之前曾有联系，有过短暂合作，但后来因为意见不合，就一脚踢开他了。

凤姐雷语

◆我博览群书，但在外貌上还有一点瑕疵。

◆现在我脱胎换骨了，我也会像那些大明星一样越来越红。

◆我的身材已经非常完美了，没必要在身体部位上做文章。

◆我对自己唯一不满的就是脸部英气逼人，如果在古代，我就是花木兰那样的奇女子。可是在现代，我的长处没有用武之地，所以我想让

自己的女人味稍微增加一点点。这次只是动了脸上个别小地方，我原来的底子很好，所以不用过多修饰。

◆我现在征婚的话，一律要海归人士，而且只要欧洲和北美的海归。哈佛、牛津毕业的优先。

◆想和我谈的人很多，有几个还不错，但我觉得以我现在的条件，他们又不符合我的要求了。

网友热议

好无语

广州网友：此女不火就没有道理了，不过我已经吐了三次了。

长沙网友：真的无语了，本以为前段时间她闭门悔过呢，没想到一出来就又把大家给雷晕了。

要调侃

深圳网友：凤姐升级凤仙……

上海网友：芙蓉姐姐，你再不出

招，风头就要被凤姐抢光了！！

又炒作

苏州网友：这姑娘又坐不住了，又开始炒作自己了！

深圳网友：这次不知她收了医院多少广告费？

宽容些

佛山网友：现在崇尚个性，人家有这个本事，爱怎么玩就怎么玩吧。



■凤姐其人

凤姐本名罗玉凤，重庆綦江人，因一系列雷人言论在网络上走红，被人称为“凤姐”。她自称“懂诗画、会弹琴，精通古汉语”，自称“9岁起博览群书，20岁达到顶峰，智商前300年后300年无人能及”。现主要研读经济类和《知音》、《故事会》等人文社科类书籍。

她曾在上海地铁站发过成千上万份征婚传单，也曾在电视台情感类节目上公布七条极为苛刻的征婚条件，誓嫁1.72米~1.83米的名校硕士生，并且长得要阳光、帅气。因各种雷言圆语层出不穷、开出令人咂舌的高标准征婚条件，罗玉凤一“炮”而红，引起各路媒体和广大网民的关注，被网友戏称为“宇宙无敌超级第一自信”。罗玉凤自嘲称：青春就是拿来挥霍的，我正在挥霍青春。



在线浏览

网友争相晒“考场那些事儿” 大学考场出现“六大牛人”

考场总是气氛最凝重的地方，不过，在如此严肃的地方，也有人为了“在夹缝中求生存”而闹出笑话。近日，网友们将自己身边的“考场牛人”汇集起来，在网友面前一比高下。

一、有一次梦见自己在考试，吓得我心惊肉跳，醒过来发现自己果然在考试！

二、我最赚的一次是什么也没有准备，已经准备好补考费了，到考场后监考老师要求大家换座位，我到新座位一看，哇哈哈，所有的答案都抄在桌子上，四处望了一下，发现一位兄弟正双眼喷火地盯着我！结果我这门课就顺利通过！

三、某达人考试时一直睡觉，然后在快考完时醒了，左右看了看，发现后面同学的卷子做完了还没有写名字，随手拿过来写上自己名字交了。

四、大二考试时跟体育系的人隔排坐。有一强人从

头到尾狂抄我们班一个同学的试卷。考完交卷后，他很神秘地问我们同学，为什么那道大题要先写很多字，然后画个大框和大叉，然后再写一段啊，是不是有什么格式规定？全体昏倒。是我们同学答了半天发现错了，划掉再写，他老人家竟然一丝不苟地全抄了。

五、考试前一天晚上，我去教室“抄桌子”。边上有个女生不知道抄了多久已经抄了一张桌子了。后面有个兄弟在呼呼大睡。那个女生走了以后，睡觉的那个兄弟走上前来，掏出改锥把那女生抄的桌面卸下来，换在自己的桌子上，然后接着睡……

六、以前考试全英文的卷子，可以带普通字典，我们同学就把打好答案的A4纸裁得和字典一样大小钉在里面……居然连页数都有，汗！（3月31日转载自扬子晚报网 http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-03/31/content_113661.htm?div=-1）

破败的四合院，如今仍用来办公

“最古老乡政府”网上大热

“一座古老破败的四合院，竟是重庆一乡政府的办公室”？近日，有网友以“重庆最古老的乡政府”为名发帖，并附上了照片。有网友说，这个乡政府应该列为全国乡政府学习的典范。

从图片中可以看到，一个古老的四合院门上，挂着“重庆市彭水县梅子垭乡政府”等牌子，而这座四合院显得十分破败，屋顶是由瓦片搭成，连大门也是破旧不堪的木板门（如图）。发帖者“for百搭”称，这是自己无意间清理照片时发现的。

网友“移路狂奔”说，向干部学习！网友“刀锋”说，不需要去怀疑它，如果有一张现代化的某个政府办公楼图片来与它作个对比更好。

3月30日，当地记者拨通了彭水县梅子垭乡乡长杨秀奉的电话，杨秀奉说，这座四合院是解放前一个大地主的房子，解放后，乡政府便搬到院内办公，直到1997年，乡政府才在



这座院旁新修了办公地点，但这座四合院仍会被作为会议室使用。杨乡长还透露，目前，县里已准备将四合院纳入文物保护单位。

（3月31日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-31/030719974392.shtml>）

网友自建网站揭露电话诈骗 曝光上千骗子号码

武汉网友祁先生建了个“查号吧”，辟出专区曝光骗子号码，得到网民热烈响应。记者昨天了解到，仅武汉被网民曝光的骗子号码就达上千个，全国被曝光的累计达39549个。

记者登录“查号吧”网站，看到骗子号码按照诈骗城市、诈骗工具、诈骗手段分成了三大类，几乎涵盖全国各大中城市各种号段，其中武汉的骗子号码有1000多个。

据了解，这些骗子号码是由网民以亲身经历汇集而成，诈骗内容可谓五花八门。有未婚青年收到了“爸妈我出事了，明早务必汇三千元到我朋友账户”的短信，还有一些反映订机票、电视购物等诈骗短信。

被曝光的是否真是骗子的号码？记者昨天下午对最近发布的20个骗子电话进行验证，很多已打不通。“1361xxxx54”的手机号，被曝光为“卖假答案的骗子，骗完

就跑”。记者联系上机主，对方承认卖考试答案，看到记者挺有“诚意”，就给了另一个永远不换号的“主机”号码。

记者联系上创建“查号吧”网站的祁先生，他是一家IT公司的老板。祁先生说，现在形形色色的骗子通过电话、短信、网络等方式进行诈骗，他经常收到这种短信，就萌发了业余时间创建曝光骗子号码网络平台的想法，让网民自己曝光，相互提醒。目前，这个网站一天有几万人浏览，每天新揭发的骗子号码多达上百个。

为什么很多被曝光号码打不通？祁先生解释，有可能是那种专门发短信的卡，不一定能拨打电话，再就是这类骗子换号比较频繁。如果有人被“误伤”，网站有申诉渠道，但目前申诉很少。

（3月31日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-31/032619974466.shtml>）